



ȘCOALA GIMNAZIALĂ „AVRAM IANCU”

ALBA IULIA, STR. MOLDOVEI NR. 2

TEL./FAX: 0258-811548

e-mail: scavramiancu@yahoo.com, sc3.alba@mail.albanet.ro

www.scai.ro



MINISTERUL EDUCAȚIEI ȘI
CERCETĂRII ȘTIINȚIFICE

LISTA ELEVILOR SELECTAȚI
pentru a participa la atelierul de lucru din cadrul secțiunii
„Tradiții oglindite în pictură” – pictură în acuarelă
28 mai 2015

Nr. crt.	Numele și prenumele	Clasa	Unitatea de învățământ
1	LOZA MARIA	P	Școala Gimnazială „Ion Bianu” Valea Lungă
2	OLTEANU RĂZVAN	P	Școala Gimnazială „Avram Iancu” Alba Iulia
3	DREGHICIU NATALIA	a II-a	Școala Gimnazială „Avram Iancu” Alba Iulia
4	CALMAN BEATRICE	a II-a	Școala Gimnazială „Avram Iancu” Alba Iulia
5	NICOLA ALEXANDRA	a II-a	Școala Gimnazială „Avram Iancu” Alba Iulia
6	OLTEANU BOGDAN	a II-a	Școala Gimnazială „Avram Iancu” Alba Iulia
7	DOROGA DARIUS	a III-a	Școala Gimnazială „Ion Bianu” Valea Lungă
8	PLEȘA ALEXANDRU	a IV-a	Școala Gimnazială „Simon Pantea” Sălciua
9	NEGREA CĂTANĂ DAVID	a IV-a	Școala Gimnazială „Simon Pantea” Sălciua
10	CUCEA TEODORA	a IV-a	Școala Gimnazială „Simon Pantea” Sălciua
11	PANTEA RAUL	a IV-a	Școala Gimnazială „Simon Pantea” Sălciua
12	TOMUȘ DENISA	a V-a	Colegiul Tehnic „Apulum” Alba Iulia
13	GATEA ALEXANDRU	a V-a	Colegiul Tehnic „Apulum” Alba Iulia
14	STROE LAURA BIANCA	a V-a	Școala Gimnazială Mileoiu, jud. Vâlcea
15	BUGNERU NIKITA IRENE	a V-a	Școala Gimnazială „Avram Iancu” Alba Iulia
16	BUHA LARISA	a VI-a	Școala Gimnazială „Simon Pantea” Sălciua
17	CURCĂ DIANA	a VI-a	Școala Gimnazială „Avram Iancu” Alba Iulia
18	IORDACHE CRISTINA	a VI-a	Colegiul Tehnic „Apulum” Alba Iulia
19	GHIȘA ȘTEFANIA	a VII-a	Școala Gimnazială „Avram Iancu” Alba Iulia
20	CIOARĂ MIRUNA	a VII-a	Liceul „Dr. L. Chirilă” Baia de Arieș
21	SAS PATRICIA	a VIII-a	Școala Gimnazială „Toma Cocișiu” Blaj
22	HOLHOȘ MARIA ELENA	a VIII-a	Școala Gimnazială „Simon Pantea” Sălciua
23	LOMBREA ANCA	a VIII-a	Școala Gimnazială „Simon Pantea” Sălciua
24	SPĂTĂCEAN DANIELA	a VIII-a	Școala Gimnazială „Toma Cocișiu” Blaj

Comisia de evaluare